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Predmet:  očitovanje povjerenika 

 

Sukladno zaključku naslovnog suda od 27.09.2024. povjerenik predstečajne nagodbe se na 

podnesak vjerovnika IMEX BANKA d.d. očituje kako slijedi . 

Vjerovnik IMEX BANKA d.d.iz Splita je u svom podnesku od 25.09.2024.  u većem dijelu 

ponovila svoje zahtjeve iz podneska od 22.03.2024. kada je zatražila da se ispita vjerodostojnost 

prijavljenih tražbina povezanih društava i to : Holding Vrijednosnice Osijek d.d., Osječka robna 

burza d.d. i Esseker grupa d.o.o. te da se, ukoliko se utvrdi da su obveze prema tim povezanim 

osobama nepostojeće, da ih povjerenik ospori u cijelosti. 

Povjerenik predstečajne nagodbe u ovom dijelu u cijelosti ostaje kod svih navoda iz podneska 

od 09.04.2024. U dijelu koji se odnosi na svrhu u koju su utrošena sredstva koja su dobivena 

zajmovima od ovih vjerovnika treba reći kako se radi o poslovnim odlukama uprave dužnika 

čije preispitivanje nije u domeni niti ovlasti niti znanja povjerenika predstečajne nagodbe već 

je na ove okolnosti u slučaju potrebe nužno vještačenje od strane financijskih forenzičara  

Vjerovnik je u krajnjoj liniji pokrenuo parnične postupke te podnio i kaznenu prijavu protiv 

dužnika i povezanih osoba, a u kojim će se postupcima sigurno utvrditi utemeljenost navoda 

vjerovnika. 

U ovom predstečajnom postupku imamo pravomoćno rješenje o utvrđenim i osporenim 

tražbinama te je sukladno toj činjenici u zakonskom roku podnesen Plan restukturiranja. Prema 

mišljenju povjerenika predstečajne nagodbe navedeni plan stavlja vjerovnike predstečajnog 

dužnika u povoljmiji položaj nego što bi isti bio u slučaju otvaranja stečajnog postupka, a  što 

je neophodan preduvjet da bi plam kao takav nio usvojen. Povjerenik je svjestan činjenice da 

određenom broju vjerovnika ne odgovara da kao nadomjestak isplate svojih tražbina dobiju 

dionice dužnika no na druge načine naplatili bi vrlo mali dio svojih potraživanja 

Povjerenik predstečajne nagodbe također smatra da bi glasovanje o  Planu restrukturiranja 

trebalo što prije zaključiti kako bi se moglo pristupiti oživljavanju poslovanja dužnika. 

 

                                                                                 Povjerenik 

                                                                                                Damir Majstorović 
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